

Футболистки, спортсменки, красавицы...

Ярославская спортивная школа № 13 станет участником совместного проекта Российского футбольного союза и УЕФА по развитию массового футбола среди девочек.

■ Елена СМИРНОВА

Спортивная школа № 13 открылась в Ярославле в 2001 году. В настоящее время футболом и мини-футболом в ней занимаются порядка 900 воспитанников, в том числе и девочки, для которых открыты три группы женского футбола.

– Воспитанницы 13-й спортивной школы показывают хорошие результаты и достигают значительных высот. Так, например, Надежда Карпова является членом национальной сборной России по футболу, Анастасия Карапашова играла за юниорскую сборную, Яна Литвиненко выступала за молодежную сборную, а Анастасия Олегина входит в состав молодежной сборной России по футболу. Анастасия Наумова в



Женская футбольная команда спортивной школы № 13.

настоящее время выступает за профессиональную женскую команду по мини-футболу «Норманочка», – рассказал начальник управления по физической культуре и спорту мэрии Ярославля Александр Легус.

Совместный проект РФС и УЕФА по развитию массового футбола среди девочек ориентирован на дошкольниц и учениц начальной школы в возрасте 5 – 8 лет. Для них будут проводиться уникальные тре-

нировки, на которых девочки смогут познакомиться с футболом с помощью историй из популярных мультфильмов, обучиться базовым футбольным навыкам и в целом сформировать интерес к этой популярной игре.

Спортивная школа № 13 не первый год является активным участником различных проектов и конкурсов, направленных на развитие физической культуры и массового спорта. Сейчас школа подала за-

явку на участие в конкурсе РФС для получения гранта на развитие женского футбола.

– Российский футбольный союз учредил грантовую программу развития женского футбола. Цель предоставления гранта – помочь спортивным школам более активно привлекать девочек к занятиям футболом, – отметил Александр Легус.

По итогам конкурса победившим школам будет предоставлен грант в размере 1 миллиона рублей, который можно будет потратить на вовлечение девочек в футбол и обеспечение их тренировок. ■

ФОТО ПРЕДСТАВЛЕНО УПРАВЛЕНИЕМ ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ И СПОРТУ МЭРИИ ЯРОСЛАВЛЯ

В 2020 году спортивная школа получила статус детского футбольного центра и академии мини-футбола. При поддержке РФС было приобретено современное спортивное оборудование, на стадионе «Парижская коммуна» уложены два искусственных поля, прошито футбольное поле с естественным покрытием. По программе «Хет-трик» на стадионе «Славнефть» было уложено искусственное поле размером 40 на 20 метров, благодаря работе со спонсорами управлением по физической культуре и спорту мэрии города Ярославля оборудован тренажерный зал и закуплен спортивный инвентарь на сумму порядка 1 миллиона рублей.